



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



Travel.Karma@yahoo.gr

-- 5ήμερη Εκδρομή, με οργανωμένο γκρουπ από Κρήτη--

**“ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ-ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ-
ΜΕΤΣΟΒΟ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ”**

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

1^Η ΗΜΕΡΑ 20/11: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση, το βράδυ στον επιβατικό σταθμό, στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση στις **21.30** για Πειραιά.

2^Η ΗΜΕΡΑ 21/11: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Αφιξη το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και άμεση αναχώρηση για τα ιστορικά Ιωάννινα, με διάφορες στάσεις καθόδων για καφέ-τουαλέτα, μέσω Κορίνθου- Ρίο, Αντίρριο και της Νέας Ιόνιας Οδού.

Μια μικρή παράκαμψη μας οδηγεί στην ιστορική **Ναύπακτο**. Το βενετσιάνικο κάστρο με την ωραία θέα, το μεσαιωνικό λιμάνι με τη ρομαντική ατμόσφαιρα, τα διατηρητέα κτίρια, τα πλακόστρωτα σοκάκια, τα καφέ και τα εστιατόρια συνθέτουν ένα γοητευτικό σύνολο.

Μετά το μεσημέρι συνεχίζουμε το ταξίδι μας για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας, στο κέντρο της **πόλης των Ιωαννίνων**.

Το απόγευμα από τον μώλο θα περάσουμε απέναντι στο **Νησάκι** με βαρκάκια. Περίπατος στον γραφικότερο οικισμό και επίσκεψη στο σπίτι/μουσείο του Αλή Πασά.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την υπέροχη παραλίμνια πόλη, διανυκτέρευση.

3^Η ΗΜΕΡΑ 22/11: ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΖΑΓΟΡΙ- ΑΡΙΣΤΗ-ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ-ΚΟΝΙΤΣΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Πρωινό και μία πολύ όμορφη διαδρομή, μας οδηγεί στο κεντρικό Ζαγόρι για επίσκεψη στα ξακουστά και διάσημα Γεφύρια του.

Έπειτα μια πολύ ενδιαφέρουσα διαδρομή από το ιστορικό Καλπάκι, μας οδηγεί στη καταπράσινη **Αρίστη**. Ολόκληρο το χωριό είναι μέσα στην φύση και ντυμένο με τη ζαγορίσια πέτρα, κάτι που το κάνει ιδιαίτερα γραφικό και ξεχωριστό.

Η υπέροχη **Μονή Μολυβδοσκέπαστης** είναι η επόμενη στάση μας, ακοίμητος φρουρός της Ορθοδοξίας, δίπλα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα. Χτίστηκε το 670 μ.Χ., και σκεπάστηκε από μολυβένιες πλάκες.

Συνεχίζουμε για την αμφιθεατρική **Κόνιτσα**, η οποία σκαρφαλωμένη στην πλαγιά κάτω από το βουνό και δίπλα στον Αώο ποταμό, σφύζει από ζωή και ομορφιά. Χρόνος για περίπατο στα καλντερίμια της και στο εντυπωσιακό πέτρινο γεφύρι της.

Επιστρέφουμε το απόγευμα στην πόλη των Ιωαννίνων, διανυκτέρευση.

4^Η ΗΜΕΡΑ 23/11: ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε τα θρυλικά **Τζουμέρκα**. Το ορεινό χιονισμένο ανάγλυφο,

τα πλούσια δάση, τα ποτάμια και οι καταρράκτες μαγεύουν τους επισκέπτες, καθώς συνθέτουν ένα τοπίο γοητευτικό και συγχρόνως άγριο και επιβλητικό. Τα 47 γραφικά χωριά και οι παραδοσιακοί οικισμοί τους –πολλά από τα οποία βρίσκονται σε υψόμετρο άνω των 2000 μέτρων- συναρπάζουν. Όλα τα χωριά που βρίσκονται στον «ίσκιο» των Τζουμέρκων λέγονται Τζουμερκοχώρια και μοιράζονται μεταξύ νομού Άρτας και νομού Ιωαννίνων.

Μέσω μιας καταπράσινης διαδρομής, από τις ωραιότερες της ορεινής Ελλάδος, θα περάσουμε την γέφυρα πάνω από τον ποταμό Άραχθο για να επισκεφτούμε το εκπληκτικό **Σπήλαιο της Ανεμότρυπας** στα 900μ υψόμετρο. Το σπήλαιο έχει ιστορία 15 εκατομμυρίων ετών και στο εσωτερικό του έχει ένα ποτάμι που το διασχίζει σε όλο το μήκος του, λίμνες και έναν καταρράκτη ύψους 2 μέτρων!

Έπειτα θα επισκεφτούμε τα **Πράμαντα**, ορεινός οικισμός, αμφιθεατρικά χτισμένος στους πρόποδες των πολυτραγουδισμένων Τζουμέρκων, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και περίπατο σε ένα επιβλητικό τοπίο.

Μεσημεριανό Γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα_ στα **Άγναντα**, ένα Τζουμερκοχώρι πνιγμένο κυριολεκτικά από τα έλατα, τα πλατάνια, τα πεύκα και τις κουμαριές. Η πλούσια βλάστηση και τα φυσικά τρεχούμενα νερά είναι τα χαρακτηριστικά του χωριού.

Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

5^Η ΗΜΕΡΑ 24/11: ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΜΕΤΣΟΒΟ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αφού τακτοποιήσουμε τις βαλίτσες μας στο λεωφορείο θα αναχωρήσουμε από τα Ιωάννινα.

Ανάβαση στην Πίνδο με μοναδική θέα προς τη λίμνη Παμβώτιδα και το οροπέδιο των Ιωαννίνων, καθώς μια καταπράσινη διαδρομή μας οδηγεί στο αλπικό **Μέτσοβο**, στα 1.150μ υψόμετρο. Ξεκινώντας από την πλατεία με τον τεράστιο πλάτανο, θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής με την μοναδική αρχιτεκτονική. Χρόνος για καφέ και βόλτα στα μαγαζιά με τα ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, τα τυριά και τα άλλα παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής.

Αργότερα μέσω Καλαμπάκας –Μετέωρα- Τρικάλων ,με διάφορες στάσεις για γεύμα-καφέ, πορεία επιστροφής σε Πειραιά. Άφιξη το βράδυ στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση , στις **21.00** για το Ηράκλειο.

6^Η ΗΜΕΡΑ 25/11: Άφιξη το πρωί στις 06.30, πίσω στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ, ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	5 ΗΜΕΡΕΣ
ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	<u>250,00 €</u>

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ:

ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ:20€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ(10€,ανά διαδρομή). ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ:50€, ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ(25€,ανά διαδρομή)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε οικονομική θέση,με τις Μινωικές Γραμμές.
- **(3)** διανυκτερεύσεις με πρωινό, σε κεντρικότατο ξενοδοχείο,στο ιστορικό κέντρο των Ιωαννίνων με τον φόρο διαμονής πληρωμένο.

- Μεταφορές-Εκδρομές-Ξεναγήσεις σε όλα τα σημεία της διαδρομής, με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Έμπειρος Συνοδός-Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

- ✓ **Με την κράτηση, προκαταβολή 30% και εξόφληση 7 ημέρες πριν την αναχώρηση.**
- ✓ Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του ταξιδιού, στο πούλμαν.
- ✓ Ορισμένες επισκέψεις, θα γίνουν καιρού επιτρέποντος. Η επίσκεψη στο *Μουσείο Κέρινων Βρέλλη και στην Μονή Κηπίνας* θα πραγματοποιηθεί ανάλογα με την ροή του προγράμματος και τις καιρικές συνθήκες.
- ✓ **Η ΣΕΙΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ,ΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ,ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ.**

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00